

## TISKOVÁ ZPRÁVA SPOLEČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedoucí marketingu, Minerva Česká republika, a.s.  
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934  
E-mail: [marketing@minerva-is.cz](mailto:marketing@minerva-is.cz), <http://www.minerva-is.eu>

### Minerva pomáhala při obnově systému při letošní povodni

Praha, 30. září 2009

Při letošních letních povodních, které postihly opakovaně několik regionů České republiky, zasáhla i společnost Minerva. Neváhala okamžitě a nezištně pomoci při živelné katastrofě, která způsobila škody u zákazníka United Polymers na severní Moravě.

Společnost United Polymers vyrábějící automobilové součástky v Hranicích na Moravě byla postižena letošními povodněmi, které se nevyhnuly obytným domům ani firmám. Lidé tak často museli likvidovat škody ve svých domovech i v zaměstnání. Při zprávě o zatopení závodu United Polymers



vyrazili z Minervy odborníci ze systémové podpory do terénu zasahovat při obnově systému. ERP systém QAD se podařilo týmu Minervy za necelý týden obnovit z disků, které zůstaly v serverech pod vodou. Úspěšný zásah v krátkém termínu se povedl i díky dalším dvěma společnostem z komunity zákazníků Minervy, jmenovitě firmám Hranipex SK a Magnum Parket, které zapůjčily svůj hardware. Klíčová byla také relativně blízká poloha firem, které pomohly.

K zásahu Minervy se vyjádřil finanční ředitel United Polymers, Ing. Roman Raška: „Řešení krizových situací jakou byla letošní povodeň v naší společnosti, prověří nejen propracovanost krizového plánu, ale i odhalí, na které zaměstnance a externí partnery se může firma stoprocentně spolehnout. Na tomto místě bych chtěl ještě jednou společnosti Minerva a především panu Dryákovi ze systémové podpory poděkovat za rychlou a naprosto profesionální pomoc při obnově a znovuzprovoznění našeho ERP systému.“

**Společnost MINERVA je výhradním poskytovatelem podnikových aplikací firmy QAD v ČR a SR a působí také jako distributor QAD ve východní Evropě**

Minerva je organizace úzce orientovaná na zákazníka, která pomáhá výrobním a distribučním společnostem zlepšit jejich celkové řízení podniku s větší efektivností, kontrolou a produktivitou implementací informačních systémů. Minerva je schopna svým zákazníkům nabídnout veškeré služby



